Vignettes vertes: facile
Rati petite et Ratou…:1B 2A 3A 4C 5B 6C 7B 8C


Le petit clown amoureux: 1A 2C 3B 4C  5AD  6AC
YOUPI 179: 1B 2ACDF 3B 4B 5B 6B  7C8C
Le renard à la queue pelée: 1A 2B 3C 4C 5B 6BCE

Les plumes d'or: 1A 2A 3B 4A 5B 6C

Histoire du cochon qui voulait traverser l'océan: 1C 2A 3C 4C  5BCD 6B 7C 8B

Sam nounours se fâche: 1B 2C 3A 4B 5 BC 6A 7B 8A

La soupe aux beurks: 1c  2b  3b  4a  5a  6b  7a  8a 

Aglaé au pays des heures:1C 2B 3B 4A 5A 6C

Poucette: 1c 2b 3b 4b 5a 6b  7c 8b
Hector Nestor: 1a   b2   3b   4c       Fred  5 b  6b   7b   8a
Le caneton vagabond: 1b    2aef   3c   4a   5c   6c   7   8

Lulu Grenadine: 1c   2c   3b   4a  5c   6a   7c   8a

La sirène et le marin  ( à vérifier) : 1A 2C 3C 4A 5B 6C

Le miroir d'Anne Belle1A2A3C4C
Vignettes oranges: normal
La laide qui devin jolie (à vérifier, changement de question): 1b   2b   3c   4a  5b   6c   7c   8c

La fille fée: 1b   2b   3a   4a   5a   6b   7a    8c

Pépé loup de mer:1a   2b   3b   4c   5b   6ade   7b   8

Hibou blanc et souris bleue: 1a   2b   3a   4c   5adf     6a   7a   8b (à vérifier, changement de questions)

Le petit chaperon rouge: 1a   2b   3b   4c   5b   6b   7   8
Youpi 170:  1a   2ace   3c   4b   5d   6b   7a   8b
L'hippopotame empoté: 1b   2a   3c   4b  5a  6b   7c

A la recherche du printemps: 1b   2c   3c   4b   5b   6b   7a   8b  9b (à vérifier, changement de questions)

Le mensonge de Gaétan: 1a   2b  3   4b    5a   6c   7b   8a

Fleur de lupin: 1a   2c   3b   4b   5b   6c   7b   8c

Le loup qui avait peur de tout: 1a   2b   3c   4c   5c   6b   7c   8bc
Vignettes rouges: un peu plus difficile.
Juliette et le vélo cosmique: 1c   2a   3c   4adegh   5b   6c   7   8

L'enfant de la mer:, changement de questions)

Pierre et son chêne: 1a   2b   3c   4a   5ad   6a   7 c

L'arbre horloger des saisons: 1a   b2   3a   4c   5b   6b   7c   8b

Le lapin en peluche: 1   2   3   4   5   6   7   8 (à vérifier, changement de questions)

Le marchand de fessés: 1c   2b   3b   4b   5ad   6a   7b   8b

Valentine et l'ogre charmant: 1b   2a   3b   4a   5a   6b   7b   8
